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bi l i s t ic i , e spec ia lmente a recenti conse-
guenze che lianno posto in pericolo, con 
g r a v e trepidazione del Paese , la preziosa 
sa lute delle Loro Maestà . 

« Cavagnar i . » 

« I l sottoscr i t to chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro del la i s truzione pubbl ica 
sul le condizioni in cui si t rova i l R. Liceo 
Convitto di Lecce e sui doveri del la ammi-
nistrazione centrale verso quel l ' importante 
i s t i tuto . 

« Ohimienti. » 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro del tesoro sul criterio 
tenuto nel l 'aumentare g l i s t ipendi a g l i stra-
ordinar i delle Delegazioni del Tesoro e In-
tendenze di finanza, lasc iando da banda 
g l i s t raordinar i del le R . Avvocature era-
r ia l i . 

« Di Canneto. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubbl ic i sul le 
cause per cui le autori tà nel la provincia 
di F e r r a r a non provvedono d 'urgenza a l l a 
mancanza d 'acqua nelle f raz ioni di Mar-
rara, Ga ibana , S a n Nicolò, t r a g h e t t o , Ospi-
tale, Consandolo ecc. come ag l i ordini dati 
dal Ministero e per cui la responsabi l i tà 
de i g rav i s s imi danni che si hanno e si 
avranno per le popolazioni e per tanti in-
teress i compromessi in dette frazioni peserà 
intera sul Governo. 

« Sever ino Sani . » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro delle poste e dei tele-
grafi. per sapere se a g l i impiega t i del le po-
ste e dei telegrafi non è concesso il diritto 
d i l iberamente r iunirs i e discutere dei pro-
pr i interessi . 

« Rocca Fermo. » 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nis tro del la mar ina per conoscere i criteri 
in base ai qual i furono conferit i g l i u l t imi 
aument i di mercede ag l i operai degl i arse-
nal i di marina, e se non creda regolare 
t a l i aumenti con un organico e con norme 
fìsse. 

« R i spo l i . » 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro delle poste e dei telegrafi circa le 
punizioni e i d iv iet i che ledono i dir i t t i di 
cittadino neg l i imp iega t i posta l i e te legra-
fici. 

« De Marinis . » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro delle poste e dei telegrafi 
in ordine al le minaccie fat te e ai provve-
dimenti pres i contro g l i impiega t i posta l i 
e telegraf ici che intendono tutelare la loro 
d ign i tà ed i loro dir i t t i di uomini e di cit-
tadini . 

« Giovanni Noè. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro del le poste e dei tele-
grafi sui criteri segui t i nel l 'assegnazione 
dei punti di merito al personale posta le e 
telegrafico e sul la opportunità di un s i s tema 
che è fonte di g r a v i ing ius t iz ie e di ine-
v i tab i l i ag i taz ioni . 

« Sanare l l i . » 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono* 
revole ministro dei lavor i pubbl ic i sul le ra-
gioni che hanno indotto il R . I spettorato delle 
ferrovie a d i s interessars i del servizio ferro-
viar io sul la l inea N a p o l i - C a s t e l l a m m a r e di 
S tab ia , l a sc i a ta in pieno abbandono da l la 
Società esercente. 

« Ludovico Fusco . » 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole 
ministro degl i affari esteri per sapere se s ia 
vera la notizia secondo cui il Governo i ta l iano 
ass i s terebbe pa s s ivo ag l i avvenimenti del la 
Macedonia, in at tesa che colle s t rag i , vi si ri-
s tabi l i sca la pace di V a r s a v i a e il dominio 
turco; o se non piuttosto il Governo si di-
sponga ad un' azione energica per indurre 
le potenze a soppr imere da l la radice la cause 
delle sofferenze intol lerabi l i dei macedoni e 
delle loro rivolte, cost i tuendone il paese in 
corpo autonomo secondo la formula « la Ma-
cedonia a i Macedoni. » 

« Morgari . » 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nistro di g raz ia e g ius t i z i a per conoscere se 
non creda equo che, p r i m a del concorso 
bandito per 150 post i di a lunni di cancel-
leria, vengano ammess i in p ianta s tabi le i 
pochi s traordinari che con r imunerazione 
meschini s s ima prestano da più anni servizio 
presso le cancellerie g iudiz iar ie . 

« Ri spol i . » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole pres idente del Consigl io e l 'onorevole 
ministro de i lavor i pubbl ic i per sapere s e i l Go-
verno intenda di adottare serie ed energiche 
misure per obbl igare le Soc ie tà ferroviar ie a 
provvedere al normale funzionamento del 
mater ia le ed a l la sufficienza del personale, 
per evi tare dolorosi avvenimenti , qual i il 
fa t to avvenuto sul la l inea Napol i -Roma, per 


